

NEWS  
JUNE 16, 2021

## LUKOIL SRBIJA DONIRALA SPRAVE ZA DVORIŠTE ŠKOLE «JEVREM OBRENOVIĆ» U MIŠARU

Sportske sprave za dvorište izdvojenog odeljenja OŠ «Jevrem Obrenović» smeštenog u Mišaru, kojima je kompanija LUKOIL SRBIJA u okviru ovogodišnjih društveno odgovornih projekata želela da doprinese zdravom i potpunom razvoju dece, donele su veliku radost učenicima ove seoske škole. Jasmini Bogojević, v.d. direktora škole, donaciju je u ime kompanije uručila direktor za personal Ana Janković u prisustvu kolektiva škole i predstavnika mesne zajednice.

U ime svih đaka LUKOIL-u se na donaciji zahvalila Tea, učenica četvrtog razreda: «Sprave za vežbanje će doprineti nažoj većoj fizičkoj aktivnosti ali i zadovoljstvu. Voleli bismo da ima više humanih ljudi koji misle na decu i žele da ih učine srećnima».

V.d. direktora škole Jasmina Bogojević je istakla da je za ovo mesto vezana bogata istorija i da je od velikog značaja da se sačuva izdvojeno odeljenje u Mišaru koje se nalazi u neposrednoj blizini obnovljenog muzeja koji oživljava slavnu prošlost ovog podneblja. «Nama puno znači novi sadržaj za naše učenike, što ste mogli i da vidite na njihovim radosnim licima», istakla je gospođa Bogojević i uručila rad Sare Bojić, učenice osmog razreda i pobednice mnogih republičkih likovnih takmičenja.

«Na ovaj način susrela su se dva jubileja – stogodišnjica rada škole i tridesetogodišnjica poslovanja kompanije LUKOIL. Želimo da budemo aktivni učesnici života svih lokalnih zajednica u kojima poslujemo, a ovakvi povodi su najlepši, jer se ulaže u decu i mlade. U nizu humanitarnih projekata koje ove godine sprovodimo, veliku pomoć nam pružaju kolege na terenu, naši partneri na benzinskim stanicama, koji su ukazali na ustanove i mesta gde je podrška kompanije LUKOIL SRBIJA potrebna», kazala je Ana Janković.

Od ukupno 900 učenika koji pohađaju OŠ „Jevrem Obrenović“, rasutu u nekoliko objekata na teritoriji Šapca, njih 82 marljivi su učenici od prvog do četvrtog razreda, a 25 mališana se priprema u jednom predškolskom odeljenju u mišarskom objektu.

Osnovna škola u Mišaru ove godine obeležava veliki jubilej – ceo vek rada. Pre tačno sto godina 121 Mišarac je dao novac da se u ovom selu izgradi škola, a jedan od njih je ustupio i svoju zemlju.